

致：各位院友及亲属

日期：2020年8月21日

新冠病毒通讯#13

由于新南威尔士州健康局（NSW Health）发出警告称，悉尼内西区的某些场所成为新增新冠病毒热点地区，首席卫生官 Dr Kerry Chant 警告说，患有流感样症状的人更有可能患有新冠病毒而非流感。

谨在此给您更多有关我们针对当前新冠病毒爆发风险的预防措施的更新资料。

澳华疗养院资讯

- 目前，我们没有任何可疑或已确认的病例。
- 但是，由于悉尼内西区被列为新冠肺炎热点，而我们也知道在疗养院中爆发新冠病毒的后果是非常严重，我们将继续对访客保持更为严格探访限制。
- 请注意，从2020年7月23日（星期四）起，我们的疗养院
 - 已停止所有不必要的访问；
 - 已取消所有预订的社交距离院内和/或庭院探访；直至另行通知或在新南威尔士州健康局指示下进行。
- 我们各院长仍然将酌情考虑个别情况，包括特别关注临终院友、正接受善终护理及患有脑退化症院友的需要。如果您对此信有任何疑问，请立即与我们的院长联系。
- 此外，除了通常的入场筛查外，我们还将要求所有员工和必要访客在院舍内时戴上外科口罩（由我们提供）。
- 定期对员工进行感染控制和个人防护设备抽查和培训。
- 我们的联系大使将继续协助所有院友保持与此时不允许进入该院舍的家人，朋友或其他人的沟通。

- 我们的注册护士也将继续负责您亲人的临床护理事宜的沟通。他们会继续每周或根据需要给您打电话。

两种情况供您考虑

谨在此附上有关两种可能发生在疫情爆发期间的情况资料,供您考虑：

- 如果疗养院中有疑似或已确诊新冠病毒的个案，该怎么办？
- 澳洲联邦健康部 - 对长期居住院舍的院友有关新型冠状病毒的资讯:紧急事假

这些是我们当然不希望发生的情况。但是，我们相信良好的沟通是我们作为关爱您亲人的伙伴关系的成功关键。

如果您有任何疑问或疑虑，请不要犹豫与我或我们的任何院长或副院长联系。

再次感谢您在新冠病毒大流行期间的不断理解与合作。

祝安康

蔡叶德君

院舍服务总经理

电邮：jennychua@anhf.org.au

若你有以下情况，不可探访任何院舍：

- 发烧或出现呼吸道症状（即使症状轻微）。必须在家中隔离并接受新冠病毒检测；
- 你正等候新冠病毒检测结果；
- 你的同屋家人正在隔离或等候接受新冠病毒检测；
- 过去 14 天内你曾在墨尔本/维多利亚省旅游；
- 你的同屋家人或你曾近距离接触的人士在过去 14 天内曾在墨尔本旅游；
- 你仍未接种流行性感冒疫苗或不能出示接种证疫苗证明；
- 您到访过被确定为新冠病毒热点，或有确诊病例的地点（请参阅 <https://www.nsw.gov.au/covid-19/latest-news> 上更新的场地和日期列表-and -updates 或 <https://www.health.nsw.gov.au/news/Pages/2020-nsw-health.aspx>）。定期检查该网站很重要，因为此列表可能会继续更新。

For our updates during COVID-19, please visit our website www.anhf.org.au.